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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
Της 19ης Τακτικής Συνεδρίασης της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε – Καγιάκ, 
Όρθιας Σανιδοκωπηλασιας, Κυματολίσθησης με Σανίδα 

την 18η Δεκεμβρίου 2025 
Με τηλεδιάσκεψη 

 
Στον Πειραιά σήμερα, 18 Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη, ώρα 18.30, σε τηλεδιάσκεψη, 
συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, μετά από πρόσκληση του 
Προέδρου του ΔΣ για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα Ημερήσιας 
Διάταξης. 
 
Στη συνεδρίαση παρίστανται και τα 9 μέλη του ΔΣ, ήτοι : 
 

1. Γεώργιος Αθανασίου, Πρόεδρος 
2. Νικόλαος Κουριδάκης, Α’ Αντιπρόεδρος 
3. Ανδρέας Αντωνόπουλος, Β’ Αντιπρόεδρος 
4. Ανθίππη Σκυριώτη, Ταμίας 
5. Χρύσα Τσαμοπούλου, Μέλος 
6. Μιχαήλ Φαρσάρης, Μέλος  
7. Ιωάννης Σταματάτος, Μέλος 
8. Άγγελος Περαθωράκης, Μέλος  
9. Βασίλειος Καλαμπαλίκης, Μέλος – Εκπρόσωπος Αθλητών 

 
Απόντες οι κκ Αθανάσιος Βουλγαρίδης, Αθανάσιος Βιλλιώτης, Σπυρίδων Κατσαβός, Αγάπη 
Αθανασίου οι οποίοι ενημέρωσαν ότι αδυνατούν να παραβρεθούν στη συνεδρίαση για 
προσωπικούς λόγους. Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία σύμφωνα με το καταστατικό και το 
νόμο, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και 
ορίζει την κα Γεωργία Γρίβα, Διευθύντρια της Ομοσπονδίας, ως υπεύθυνης τήρησης των 
πρακτικών.   Λόγω της τήρησης των πρακτικών από την κ. Γεωργία Γρίβα η απουσία του 
Γενικού Γραμματέα δεν αποτελεί λόγο αναβολής του ΔΣ καθώς τα πρακτικά καταγράφονται 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προχωρεί στη συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης: 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Θέμα 1ο: Ενημέρωση 
Ο Πρόεδρος καλωσορίζει το σώμα και ξεκινά την ενημέρωση. Αναφέρεται στην περίοδο 
που πέρασε και ενημερώνει το σώμα για τις δυσκολίες κυρίως οικονομικές που 
αντιμετωπίζει η Ομοσπονδίας 

Θέμα 2ο: Ενημέρωση για τον έλεγχο του ΓΛΚ για τα έτη 2016-2021 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα ότι συνεχίζεται ο έλεγχος από το Γενικό Λογιστήριο του 
Κράτους,  αναφέρεται στα ερωτήματα που έχει θέσει η Τριμελής επιτροπή και μετά την 
εκκρεμότητα δύο ακόμη απαντήσεων αναμένουμε το πόρισμα της Επιτροπής. 
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Θέμα 3ο: Συνάντηση με δικηγόρο υπόθεσης οικογένειας Κιλιγκαρίδη 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει για τη συνάντηση που είχε ο ίδιος και ο Α’ Αντιπρόεδρος με τον 
δικηγόρο των αντίδικων κ. Ι. Κωνσταντίνου και φαίνεται να υπάρχει σημείο συνεννόησης 
για να λήξει η δικαστική υπόθεση.   

Θέμα 4ο: Προπονητικό Κέντρο Ευήνου 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στις εξελίξεις, το κλείσιμο της πίστας και την τελευταία ενημέρωση 
ότι μέχρι τέλος Φεβρουαρίου θα έχει ολοκληρωθεί το πακέτο των προαπαιτούμενων για 
την χορήγηση άδειας λειτουργίας. 

Θέμα 5ο: ISA 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα για την τελευταία επιστολή για το επίμαχο θέμα της 
άρνησης αναγνώρισης της Ομοσπονδίας από την ISA.  Η επιστολή είχε αποδέκτες την ΕΟΕ, 
με κοινοποίηση τον Υπουργό Αθλητισμού και τη Διεθνή Ομοσπονδία SURF.  Βρισκόμαστε 
σε αναμονή τυχόν απάντησης της ISA.   Επίσης αναφέρεται στην επιστολή της Περιφέρειας 
από την οποία προκύπτει ότι στην ουσία η HSSA δεν υπάρχει νομικά στην Ελλάδα.  Διαβάζει 
και τις δύο επιστολές. 

Θέμα 6ο: Συνεργασία με Sport Camp Λουτρακίου 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στις συναντήσεις που είχε με τον κ. Καραβούλη και την στήριξη 
που αναμένεται από την Περιφέρεια για να δημιουργηθεί ένα προπονητικό κέντρο στην 
Λίμνη Ηραίου στο Λουτράκι. 

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών. 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει τη συνεργασία με το SPORT CAMP ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ και 
εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος να καθορίσει τους όρους συνεργασίας καθώς και για 
επαφές με περιφέρεια για τη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών στη λίμνη Ηραίου 
για τη λειτουργία προπονητικού κέντρου και για αγώνες. 

Θέμα 7ο: Χορηγίες 

 Ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα ότι έχει δημιουργηθεί μια παρουσίαση-βίντεο της 
Ομοσπονδίας και των αθλημάτων την οποία παρουσιάζει και ζητά από όλα τα μέλη τη 
συμβολή τους στην αναζήτηση χορηγών. 

Θέμα 8ο: Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με την Ομοσπονδία «Special Olympics 
Hellas»  

Ο Πρόεδρος αναφέρεται σε συζητήσεις που είχε με την Ομοσπονδία των Special Olympics 
Hellas για την στήριξη του αθλήματος kayaking και SUP.  Διαβάζει την πρόταση υπογραφής 
Μνημονίου Συνεργασίας ενώ αναφέρει ότι το κείμενο έχει την έγκριση του νομικού 
συμβούλου της Ομοσπονδίας 

Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, ομόφωνα αποφασίζει τη 
συνεργασία με τα SPECIAL OLYMPICS HELLAS και την υπογραφή του Μνημονίου 
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Συνεργασίας όπως αυτό διαβάστηκε και επισυνάπτεται στο παρόν πρακτικό (συνημμένο 
1). 

Θέμα 9ο: Επικύρωση της από 10/12/2025 απόφασης της ΕΕ για τη χορήγηση αιγίδας στη 
δράση “Santa SUP 2025”  

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 
 
Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα επικυρώνει την από 10/12/2025 απόφαση της ΕΕ σύμφωνα με την 
οποία η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την αναγκαιότητα επείγουσας λήψης 
αποφάσεων, ομόφωνα αποφάσισε τη συμμετοχή στη Χριστουγεννιάτικη Γιορτή  ‘’SANTA 
SUP 2025΄΄ στις 21 Δεκεμβρίου 2025 που διοργανώνει ο Ναυτικός Όμιλος Θεσσαλονίκης 
με την χορήγηση της αιγίδας της Ε.Ο.Κ-Κ. 

Θέμα 10ο: Επικύρωση της από 10/12/2025 απόφασης της ΕΕ για δικαιολόγηση 
αθλητών/τριών για τη μη συμμετοχή τους στις 1ες αξιολογήσεις για την Προεθνική 
Ομάδα Κάνοε Καγιάκ Σπριντ λόγω των κινητοποιήσεων των αγροτών 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα επικυρώνει την από 01/08/2025 απόφαση της ΕΕ σύμφωνα με την 
οποία η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη 1)την αναγκαιότητα επείγουσας λήψης 
αποφάσεων, 2)την εισήγηση της  Τεχνικής Επιτροπής 3) τις εκτεταμένες κινητοποιήσεις 
των αγροτών σε όλη την Ελλάδα, καθώς και τους αποκλεισμούς του εθνικού οδικού 
δικτύου, ομόφωνα αποφάσισε οι αθλητές/τριες που δεν θα μπορέσουν να παραβρεθούν 
στις προκρίσεις για τη συγκρότηση της Προεθνικής Ομάδας Κάνοε Καγιάκ Σπριντ λόγω 
των παραπάνω γεγονότων, να θεωρούνται δικαιολογημένοι. Ως εκ τούτου, θα μπορούν 
να συμμετέχουν κανονικά στη συνέχεια της αξιολογικής διαδικασίας. 

Θέμα 11ο: Επικύρωση της από 9/10/2025 απόφασης της ΕΕ για δαπάνη ύψους έως 800€ 
που αφορά στη συντήρηση των μηχανών καταμαράν και των λεμβαρχείων 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 
 
Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα επικυρώνει την από 09/10/2025 απόφαση της ΕΕ σύμφωνα με την 
οποία η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη  την αναγκαιότητα επείγουσας λήψης 
αποφάσεων και την ανάγκη για συντήρηση των καταμαράν και καθαρισμό των 
λεμβαρχείων και γενικότερα εργασίες συντήρησης και αποθήκευσης του υλικού, 
ομόφωνα αποφάσισε τη δαπάνη ύψους έως 700€ που περιλαμβάνει έξοδα μετακίνησης 
και ανταλλακτικά συντήρησης.  

Θέμα 12ο: Επικύρωση της από 10/12/2025 απόφασης της ΕΕ για τον Στρατηγικό 
Σχεδιασμό της  ΕΟΚΚ 2025-2028 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 

Απόφαση 
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Ομόφωνα το σώμα επικυρώνει την από 10/12/2025 απόφαση της ΕΕ σύμφωνα με την 
οποία η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την αναγκαιότητα επείγουσας λήψης 
αποφάσεων, την εξουσιοδότηση που έλαβε από το ΔΣ στην 16η/17-11-2025 συνεδρίασή 
του ομόφωνα αποφάσισε τον Στρατηγικό Σχεδιασμό περιόδου 2025-2028 όπως αυτός 
διαμορφώθηκε και επισυνάπτεται (συνημμένο 2) 

Θέμα 13ο: Απόφαση για τη διεξαγωγή ανοικτού αγώνα στον Πόρο 13-15 Μαρτίου 2026 
(στα πλαίσια του άρθρου 56Δ/παρ.1 του ν.2725/1999 όπως ισχύει) 

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος σε συζητήσεις που έχουν γίνει τόσο με τον Δήμαρχο Πόρου όσο 
και με το σωματείο Όμιλος Ναυτικών Αθλημάτων Τροιζηνίας για παράλληλη διοργάνωση 
αγώνα open και σε συνέχεια της απόφασης του ΔΣ για την διοργάνωση ενός αγώνα το 2026 
για αθλούμενους, προτείνει τη διεξαγωγή αγώνα οπεν στον Πόρο παράλληλα με τα 
Πανελλήνια Πρωταθλήματα. 

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 

Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και την από 10-11-
2025/16οΔΣ, απόφασης του ΔΣ για διεξαγωγή ενός αγώνα για αθλούμενους το 2026, 
ομόφωνα αποφασίζει παράλληλα με τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα Κάνοε-
Καγιάκ 5.000μ, με το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα SUP Σπριντ και με το Πανελλήνιο Κύπελλο 
SUP Τεχνικού Αγώνα και Μεγάλων Αποστάσεων, να οργανωθεί και ανοικτός αγώνας 
SUP/Καγιάκ μεγάλων αποστάσεων για άτομα χωρίς αθλητική ιδιότητα καθώς και αγώνας 
Dragon Boat στα πλαίσια της ανάπτυξης του προγράμματος Άθληση για Όλους και 
Εργασιακού Αθλητισμού αντίστοιχα. Ημερομηνία διεξαγωγής 13-15 Μαρτίου 2026.  Οι 
λεπτομέρειες για τις αποστάσεις και τους όρους διεξαγωγής ανατίθενται στην 
Οργανωτική Επιτροπή του αγώνα.  

Θέμα 14ο: Συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής Αγώνα Πόρου 2026 

Ο Πρόεδρος προτείνει τη συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής για τον Αγώνα του Πόρου  

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει τη συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής Αγώνα Πόρου 
2026 που απαρτίζεται από τους εξής: Πρόεδρος: Αθανασίου Γεώργιος, Μέλη: Δήμαρχος 
Πόρου, Κωνσταντίνος Φαλιέρος (Πρόεδρος ΝΟΠΤ), Γεωργία Γρίβα (Δ/τρια ΕΟΚΚ), Αρίστη 
Αχειλαρά (Προϊσταμένη ΕΟΚΚ) 

Θέμα 15ο: Συγκρότηση Εκτελεστικής Επιτροπής Αγώνα Πόρου 2026 

Ο Πρόεδρος προτείνει τη συγκρότηση Εκτελεστικής Επιτροπής για τον Αγώνα του Πόρου  

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει τη συγκρότηση Εκτελεστικής Επιτροπής Αγώνα Πόρου 
2026 που απαρτίζεται από τους εξής: Πρόεδρος: Ανδρέας Αντωνόπουλος, Μέλη: Μιχάλης 
Φαρσάρης, Πέτρος Λαζόπουλος, Ελένη Βαή, Φαίδων Δούκας, Αντώνης Λαδάς (ΝΟΠΤ) και 
τυχόν άλλα μέλη προταθούν από τον Ν.Ο.Π.Τ. 
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Θέμα 16ο: Συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος SUP 2026 
& Παγκοσμίου Κυπέλλου SUP 2026 

Ο Πρόεδρος προτείνει τη συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος SUP 2026 & Παγκοσμίου Κυπέλλου SUP 2026 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει τη συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος SUP 2026 & Παγκοσμίου Κυπέλλου SUP 2026 που απαρτίζεται από τους 
εξής: 
Πρόεδρος: Αθανασίου Γεώργιος, Μέλη: Δήμαρχος ή εκπρόσωπος Δήμου Αγ.Νικολάου, 
Μιχάλης Φαρσάρης (Πρόεδρος Agios On Sup/Έφορος SUP ΕΟΚΚ), Γεωργία Γρίβα (Δ/τρια 
ΕΟΚΚ), Αρίστη Αχειλαρά (Προϊσταμένη ΕΟΚΚ) 

Θέμα 17ο: Συγκρότηση Εκτελεστικής Επιτροπής Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος SUP 2026 & 
Παγκοσμίου Κυπέλλου SUP 2026 

Ο Πρόεδρος προτείνει τη συγκρότηση Εκτελεστικής Επιτροπής Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος SUP 2026 & Παγκοσμίου Κυπέλλου SUP 2026 

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει το θέμα να επανέλθει μετά την διερεύνηση στελέχωσής 
της Εκτελεστικής Επιτροπής Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος SUP 2026 & Παγκοσμίου 
Κυπέλλου SUP 2026.  

Θέμα 18ο: Ανασυγκρότηση Επιτροπών ΕΟΚΚ 

Ο Πρόεδρος αναφέροντας ότι οι ανάγκες λειτουργίας της Ομοσπονδίας αλλά και ότι οι 
εφορίες έχουν διαφοροποιηθεί, προτείνει την ανασυγκρότηση των Επιτροπών της 
Ομοσπονδίας. 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει την ανασυγκρότηση των Επιτροπών Λειτουργίας της 
Ομοσπονδίας ως εξής:  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   5 (2) 

o ΓΡΙΒΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
o ΝΑΝΣΥ ΚΑΡΑΪΝΔΡΟΥ (προπ) 
o ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
o ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΜΙΝΑΡΗ (αθλ) 
o ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΡΑΓΚΟΣ (αθλ) 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 5 (2) 

o ΤΣΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΑ 
o ΦΑΡΣΑΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
o ΑΧΕΙΛΑΡΑ ΑΡΙΣΤΕΑ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  

o ΓΡΙΒΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
o ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ  
o ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 

 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΩΚΕΑΝΙΟΥ ΚΑΓΙΑΚ 3 

o ΣΤΑΜΑΤΑΤΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
o ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
o ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 4 (2) 

o ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
o ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
o ΣΚΥΡΙΩΤΗ ΑΝΘΙΠΠΗ 
o ΛΟΓΑΡΙΔΗ ΜΑΡΙΑ 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ «ΑΘΛΗΣΗ για ΟΛΟΥΣ» ή «Paddle Greece» 

o ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
o ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
o ΒΑΗ ΕΛΕΝΗ  

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ μη ενεργών αθλημάτων 

DRAGON BOAT/RAFTING 

o ΣΚΥΡΙΩΤΗ ΑΝΘΙΠΠΗ (RAFTING)  
o ΓΡΙΒΑ ΓΕΩΡΓΙΑ (DRAGON/RAFTING) 
o ΑΧΕΙΛΑΡΑ ΑΡΙΣΤΕΑ (DRAGON/RAFTING) 
o ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ (DRAGON) 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ «Νέοι στο Νερό» 

o ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ  
o ___________TBC 
o ___________TBC 

 

Θέμα 19ο: Συμμετοχή στη Ναυτική Διεθνή Εβδομάδα στη Λευκάδα 25/4-3/5/2026 μετά 
από αίτημα του Ν.Ο.Λευκάδας 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται σε έγγραφο αίτημα του Ν.Ο.Λευκάδας με το οποίο ζητείται η 
συμμετοχή της Ομοσπονδίας στη δράση  
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Απόφαση 
Το σώμα, ομόφωνα αποφασίζει καταρχήν τη συμμετοχή της Ομοσπονδίας στη δράση του 
Ν.Ο.Λευκάδας που διεξάγεται στα πλαίσια της Ναυτικής Διεθνής Εβδομάδας στις 25/4-
3/5/2026 και θα καθοριστούν οι λεπτομέρειες σε συνεργασία με το σωματείο. 

Θέμα 20ο: Συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus + Sport DECK-UP 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην πρόταση που έχει υποβληθεί από το Πανεπιστήμιο Sant Anna 
για τη συνέχιση του προγράμματος DECK και την αναβάθμισή του σε DECK-UP με την 
εμπλοκή των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών των Ομοσπονδιών Ιταλίας-Σλοβενίας-
Ελλάδας. 

Απόφαση 
Το σώμα ομόφωνα αποδέχεται την πρόταση του Πανεπιστημίου Sant Anna στα πλαίσια 
της συνέχισης του DECK και τη συμμετοχή της Ομοσπονδίας στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 
Erasmus + sport DECK-UP με τις Ομοσπονδίες Κάνοε της Ιταλίας, Σλοβενίας και Ελλάδας 
και τις αντίστοιχες Ολυμπιακές Επιτροπές και επιπλέον της Διεθνούς Ομοσπονδίας 
Κάνοε.  
 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Θέμα 21ο: Πρωτογενές αίτημα για τον καθαρισμό των γραφείων της ΕΟΚΚ για το έτος 
2026 για δαπάνη ύψους έως 2.760€ πλέον ΦΠΑ 

Ο Γενικός Γραμματέας ενημερώνει για την ανάγκη υπογραφής σύμβασης για τον 
καθαρισμό των γραφείων της Ομοσπονδίας και εισηγείται σχετικό πρωτογενές αίτημα για 
υπηρεσίες καθαρισμού με CPV 90911000-6, προϋπολογιστικής δαπάνης 2.760,00€ μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, και διάρκειας 12 μηνών  η οποία θα βαρύνει τον ΚΑ241 του 
υπό έγκριση προϋπολογισμού έτους 2026 

Απόφαση 
Τα μέλη μετά από διαλογική συζήτηση ομόφωνα εγκρίνουν το ανωτέρω πρωτογενές 
αίτημα,  προϋπολογιστικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.750,00€ και εξουσιοδοτούν 
τον Πρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Ταμία για την έρευνα αγοράς και τις περαιτέρω 
ενέργειες προσφυγής στη διαδικασία της απ’ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρο 
118 Ν.4412/16. 

Θέμα 22ο: Έγκριση Αγωνιστικού Προγραμματισμού 2026 (καλεντάρι) 

Ο Γενικός Γραμματέας ζητά να αποφασιστεί η παράταση για την υποβολή αιτημάτων 
ανάληψης αγώνα από τα σωματεία-μέλη 
 
Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει να δοθεί παράταση στα σωματεία-μέλη που 
ενδιαφέρονται να διοργανώσουν διασυλλογικό αγώνα να υποβάλλουν τις προτάσεις 
τους έως 20/01/2026. 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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Θέμα 23ο: Υπογραφή Συμφωνίας με EKAE  

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στη συνεργασία με το ΕΚΑΕ και την υπογραφή συμφωνητικού.  
 
Απόφαση 
Το σώμα λαμβάνοντας υπόψη το σχέδιο ιδιωτικού συμφωνητικού που έχει εκπονήσει το 
ΕΚΑΕ και περιλαμβάνει τις λεπτομέρειες της συνεργασίας, με στόχο τη συγκρότηση ενός 
πλαισίου μέτρησης των  παραμέτρων των αθλητών/αθλητριών της ΕΟΚΚ στην Ελλάδα, 
αξιοποιώντας την τεχνογνωσία και την υλικοτεχνική υποδομή που διαθέτουν οι 
συμβαλλόμενοι φορείς (ΕΚΑΕ-ΕΟΚΚ), ομόφωνα αποφασίζει την υπογραφή του.  Το 
συμφωνητικό αφορά στη συνεργασία των δύο μερών για την υποστήριξη, αξιολόγηση 
και παρακολούθηση των αθλητών/αθλητριών Εθνικών και Προ-Εθνικών Ομάδων της 
Ομοσπονδίας, σύμφωνα με τις αρχές της Αθλητικής Επιστήμης, περιλαμβανομένων: 
 α) Εργοφυσιολογικών και εργομετρικών εξετάσεων 
 β) Τεχνικών και βιομηχανικών αναλύσεων 
 γ) Ιατρικών ελέγχων 
 δ) Παροχή πληροφοριών και συστάσεων για προπονητικά πρωτόκολλα και 

πρόληψη τραυματισμών 
 ε) Ψυχολογικών τεστ και συμβουλευτικής αθλητικής ψυχολογίας 
 

θέμα 24ο: Αίτημα στην ΕΟΕ για χορηγία αθλητικού εξοπλισμού  

Ο Πρόεδρος της ΤΕ κ. Αθανασίου αναλύει αίτημα για χορηγία αθλητικού εξοπλισμού στην 
ΕΟΕ. 

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει να σταλεί αίτημα προς την ΕΟΕ για χορηγία αθλητικού 
εξοπλισμού και εξουσιοδοτεί την Τεχνική Επιτροπή να έρθει σε επαφή με τις αρμόδιες 
Εφορίες και τους φορείς (ΓΓΑ-ΕΟΕ) προκειμένου να κατατεθεί μια πρόταση για ένταξη 
της Ομοσπονδίας στις ομοσπονδίες στήριξης για χορηγία αθλητικού εξοπλισμού. 

Θέμα 25ο: Πρόσληψη Τεχνικού Συμβούλου Πέτρου-Φοίβου Λαζόπουλου 

Ο κ. Αθανασίου αναφέροντας τις ανάγκες της ομοσπονδίας κυρίως για τα αθλήματα του 
κάνοε-καγιάκ και της όρθιας σανιδοκωπηλασίας αλλά και της επέκτασης ανάπτυξης των 
αθλημάτων στον Αθλητισμό για Όλους και στα αθλήματα Dragon Boat και Ράφτινγκ, ζητά 
την έγκριση του σώματος για πρόσληψη του κ. Πέτρου-Φοίβου Λαζόπουλου ως Τεχνικό 
Σύμβουλο,  

Το σώμα, αφού έλαβε υπόψη: 
1. τις διατάξεις της κείμενης αθλητικής νομοθεσίας και του Καταστατικού της 

Ομοσπονδίας, 

2. τις διατάξεις του ισχύοντος Κανονισμού, σύμφωνα με τις οποίες κατ’ αρχήν δεν 
επιτρέπεται η ταυτόχρονη άσκηση καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου και 
σωματειακού προπονητή, 
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3. την ανάγκη άμεσης και εξειδικευμένης τεχνικής υποστήριξης για την ανάπτυξη του 
αθλήματος SUP, κάνοε-καγιάκ και των συναφών αθλημάτων αρμοδιότητας, 

4. την αποδεδειγμένη πολυετή εμπειρία και εξειδικευμένη τεχνογνωσία του κ. Πέτρου-
Φοίβου Λαζόπουλου στο άθλημα του SUP και στο άθλημα του κανόε-καγιάκ, 

5. Την αθλητική του εμπειρία ως πρώην αθλητής ΕΟ στο άθλημα του κάνοε-καγιάκ και 
αθλητής στο άθλημα του SUP 

6. το γεγονός ότι ο ανωτέρω κατέχει σε ισχύ νόμιμη άδεια άσκησης επαγγέλματος 
προπονητή και για τα δύο αθλήματα, 

7. την έλλειψη άλλου διαθέσιμου προσώπου με ισοδύναμα προσόντα και εμπειρία 
κατά τον παρόντα χρόνο, 

αποφασίζει, κατ’ εξαίρεση και ειδικώς αιτιολογημένα, την ανάθεση στον κ. Πέτρο-Φοίβο 
Λαζόπουλο καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου. 

Η εν λόγω απόφαση συνιστά ειδική και περιορισμένη παρέκκλιση από την ανωτέρω 
κανονιστική πρόβλεψη, η οποία δικαιολογείται από λόγους υπέρτερου υπηρεσιακού και 
αγωνιστικού συμφέροντος, υπό τις ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις: 

• τα καθήκοντα του Τεχνικού Συμβούλου ασκούνται αποκλειστικά σε γνωμοδοτικό και 
αναπτυξιακό επίπεδο, 

• ο κ. Πέτρος-Φοίβος Λαζόπουλος απέχει υποχρεωτικά από κάθε εισήγηση, 
γνωμοδότηση ή ενέργεια που αφορά άμεσα ή έμμεσα το σωματείο στο οποίο 
δραστηριοποιείται ως προπονητής, 

• δεν του ανατίθενται αρμοδιότητες επιλογής, αξιολόγησης, κατάταξης ή πειθαρχικού 
ελέγχου αθλητών ή σωματείων, 

• η ανάθεση έχει ορισμένη χρονική διάρκεια και επανεξετάζεται ρητώς, 

• υπογράφεται ειδική δήλωση μη σύγκρουσης συμφερόντων και αυτοεξαίρεσης. 

Απόφαση  
Κατόπιν των ανωτέρω, το Διοικητικό Συμβούλιο κρίνει ότι η ανωτέρω κατ’ εξαίρεση 
ανάθεση είναι πρόσφορη, αναγκαία και σύμφωνη με την αρχή της αναλογικότητας, 
εξυπηρετεί δε το συμφέρον της Ομοσπονδίας και της ανάπτυξης των αθλημάτων, και 
αποφασίζει ομόφωνα την πρόσληψη και την ανάθεση καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου 
στον κ. Πέτρο-Φοίβο Λαζόπουλο για το διάστημα από 02/01/2026 έως 31/08/2026 με 
σύμβαση ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης 27ωρών/εβδομάδα. Οι μικτές 
μηνιαίες αποδοχές αποφασίζονται στα 968,00€. Η δαπάνη μισθοδοσίας και εργοδοτικών 
εισφορών ΕΦΚΑ που θα προκληθεί θα βαρύνει τον ΚΑΕ 271 του υπό έγκριση 
προϋπολογισμού 2026. 
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Θέμα 26ο: Πρόταση ένταξης στο πρόγραμμα «Υιοθετήστε έναν αθλητή» της ΕΟΕ 
(σχετ.επιστολή 17/12/2025) 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο έγγραφο της ΕΟΕ με το οποίο εξαιρείται ο Στέφανος 
Δημόπουλος από το πρόγραμμα της ΕΟΕ «Υιοθετήστε έναν αθλητή».  Παρά το γεγονός ότι 
έγιναν προσπάθειες να παραμείνει και στα δύο προγράμματα, η θέση της ΕΟΕ είναι κάθετη.  
Ως αυτού προτείνεται η αντικατάστασή του από τον αθλητή της προολυμπιακής ομάδα 
Σλάλομ, Γιάννη Ζάχο. 

Απόφαση 
Μετά το έγγραφο της ΕΟΕ με το οποίο εξαιρείται ο αθλητής Στέφανος Δημόπουλος από 
το πρόγραμμα της ΕΟΕ «Υιοθετήστε έναν αθλητή» για το λόγο ότι λαμβάνει στήριξη από 
το πρόγραμμα Olympic Solidarity, ομόφωνα αποφασίζεται να σταλεί σε αντικατάσταση, 
πρόταση ένταξης του αθλητή της Προ-Ολυμπιακής ομάδας Κάνοε-Καγιάκ Σλάλομ Γιάννη 
Ζάχου. 
 

ΤΑΜΕΙΟ 

Θέμα 27ο : Κίνηση Ταμείου 

Ο Ταμίας ενημερώνει το σώμα για την κίνηση του ταμείου από 8/11/2025 έως 18/12/2025  
και διανέμει στα μέλη αντίστοιχες καταστάσεις (συνημμένο 3).   

Θέμα 28ο : Οφειλές 

Ο Ταμίας ενημερώνει το σώμα για τις οφειλές της Ομοσπονδίας όπως έχουν διαμορφωθεί 
με ημερομηνία 18/12/2025 και διανέμει στα μέλη αντίστοιχες καταστάσεις οφειλών 
(συνημμένο 4). 

Θέμα 29ο : Έγκριση Δαπανών - ΔΙΑΥΓΕΙΑ  

Ο Ταμίας μετά τη συνολική ενημέρωση που έκανε στο σώμα ζητά την έγκριση των δαπανών 
περιόδου από 01/11/2025-31/11/2025 και την υπογραφή του Πρακτικού Ταμειακής 
Κατάστασης και των αντίστοιχων καταστάσεων των δαπανών ΔΙΑΥΓΕΙΑ μηνός Νοεμβρίου 
2025. 

Απόφαση 
Το σώμα ομόφωνα αποδέχεται τις δαπάνες περιόδου από 01/11/2025-31/11/2025 και 
την υπογραφή του Πρακτικού Ταμειακής Κατάστασης για την παραπάνω περιόδο το 
οποίο επισυνάπτεται (συνημμένο 5). 

Απόφαση 
Το σώμα ομόφωνα αποδέχεται τις πληρωμές που πραγματοποιήθηκαν την περίοδο 
Νοέμβριος 2025 όπως αυτές προκύπτουν από τη συνημμένη κατάσταση (συνημμένο 6).  
Η Ομάδα Διοίκησης Έργου του Προγράμματος Διαύγεια υποχρεούται για την ανάρτηση 
στο διαδίκτυο όσων εξ αυτών προβλέπεται. 

Θέμα 30ο: Έγκριση ποσού παραβόλων για την ανανέωση των αθλητικών δελτίων 2026 

Προτείνεται η τροποποίηση των παραβόλων ανανέωσης δελτίων αθλητικής ιδιότητας. 
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Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών  

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει το παράβολο ανανέωσης των δελτίων αθλητικής 
ιδιότητας να οριστεί στα 15€/αθλητή ετησίως.  Σε περίπτωση που η ανανέωση των 
δελτίων γίνει μέχρι τέλος Φεβρουαρίου τότε το ποσό του παραβόλου ανανέωσης είναι 
10€/αθλητή. 

Θέμα 31ο: Καθορισμός του παραβόλου αγώνων 2026 

Αποφασίζεται η αναβολή του θέματος ώστε να διερευνηθεί ο τρόπος κάλυψης των 
δαπανών των αγώνων και να καθοριστεί το ύψος των παραβόλων αντίστοιχα.  

Θέμα 32ο: Έγκριση γενόμενων εξόδων αθλητή Στέφανου Δημόπουλου 

Η Ταμίας αναφέρεται σε δαπάνες που έχουν γίνει από τον αθλητή Στέφανο Δημόπουλο και 
απαιτούν την έγκριση του ΔΣ ως γενόμενες δαπάνες. 

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 

Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη τις δαπάνες που έχει αποστείλει ο αθλητής Στέφανος 
Δημόπουλος προς το λογιστήριο και τις τοποθετήσεις των μελών, ομόφωνα αποδέχεται 
και εγκρίνει τις δαπάνες όπως αυτές υποβλήθηκαν και αιτιολογούνται ύψους  περίπου 
1.338,38€.  Δεν γίνεται αποδεκτή η δαπάνη ύψους 133,50 Ευρώ που αφορά στη 
μετάβασή του στην Κύπρο καθώς η συγκεκριμένη δαπάνη δεν αφορά προγραμματισμό 
της Εθνικής Ομάδας Σπρίντ Ανδρών/Γυναικών, δεν έγινε με την έγκριση της Ομοσπονδίας 
και γι αυτό δεν έχει συμπεριληφθεί στο αίτημα έγκρισης αποστολής εξωτερικού στη ΓΓΑ 
όπως προβλέπει η διαδικασία για τις αποστολές εξωτερικού. 

Θέμα 33ο: Πρόταση Α’ αναμόρφωσης προϋπολογισμού για το έτος 2024 

Η Ταμίας της Ομοσπονδίας εισηγείται την πρόταση της Α’ Αναμόρφωσης του 
προϋπολογισμού έτους 2025 ανάγκη που προκύπτει μετά την διαπίστωση κυρίως ότι 
κεφάλαια του προϋπολογισμού έχουν υπερβεί την προηγούμενη κατανομή του 
προϋπολογισμού. Συγκεκριμένα, το ποσό της αναμόρφωσης αφορά στην τελευταία 
επιχορήγηση της ΕΟΕ και την κατανομή της στο κεφάλαιο των εθνικών ομάδων.  Επίσης οι 
δαπάνες των αποστολών εξωτερικού έφτασαν ~ 66.300,00€ και ξεπέρασαν τον εγκεκριμένο 
προϋπολογισμό μετά και την επιχορήγηση της ΕΟΕ κατά 8.200,00€.  Για να καλυφθεί το 
ποσό αυτό, το οποίο και θα απολογηθεί στην ΓΓΑ, μεταφέρθηκε το ποσό των 8.200,00€ από 
τη Μηχανοργάνωση. Συνεπώς μέχρι 31/12/2025, στον ΚΑ 240 δεν μπορεί να 
πραγματοποιηθεί δαπάνη. Το ποσό των 150.000€ για τα δικαστικά, παραμένει εφόσον 
έχουμε την έγκριση του στον προϋπολογισμό και εκκρεμεί η καταβολή του από την ΓΓΑ.  

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών. 

Απόφαση 
Το σώμα, λαμβάνοντας υπόψη:  
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• τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό έτους 2025 από τo Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, σύμφωνα με την σχετική απόφαση του την 
09/09/2025 

• την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού 2025 και τις αναγκαίες μεταβολές 
αυτού,  

• το αγωνιστικό πρόγραμμα εσωτερικού και εξωτερικού έτους 2025, 
ομόφωνα εγκρίνει την πρόταση της Α’ αναμόρφωσης του εγκεκριμένου 
προϋπολογισμού έτους 2025 συνοδευόμενη από την εισηγητική έκθεση όπως αυτά 
επισυνάπτονται στο παρόν πρακτικό. 

ΕΦΟΡΙΑ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ SUP 

Θέμα 34ο: Απόφαση για αίτημα εγγραφής της Ομοσπονδίας στην Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Eurosurfing. 

Ο κ. Φαρσάρης αναφέρεται σε προηγούμενη αλληλογραφία του με την Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Eurosurfing για την δυνατότητα εγγραφής της Ομοσπονδίας ως μέλος και τη 
θετική απάντηση που είχε λάβει. 

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των μελών 

Απόφαση 
Ομόφωνα το σώμα αποφασίζει την εγγραφή της ομοσπονδίας στην Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Eurosurfing δαπάνη ύψους 250€ για ετήσια συνδρομή. 
 
Δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση και η συνεδρίαση λύεται. 
 
Σε πιστοποίηση των πιο πάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται. 
 
Για την ακρίβεια 

       Ο Πρόεδρος                    Ο Γενικός Γραμματέας 
ΑΠΩΝ 

 
Γεώργιος Ν. Αθανασίου      Αθανάσιος Π. Βουλγαρίδης  

 
 
Νικόλαος Κουριδάκης ……………………...………….. Α’ Αντιπρόεδρος   
 
Ανδρέας Αντωνόπουλος …………………………..…….. Β’ Αντιπρόεδρος & Υπεύθυνος 

 Αθλητικής Ακεραιότητας & Αθλητών 
Ανθίππη Σκυριώτη ……..………………………….……...…Ταμίας,  Έφορος Ε.Ο. Σλάλομ/Σλάλομ  

& Υπεύθυνη Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (e-Kούρος) 
 
Χρύσα Τσαμοπούλου ………………………………...…... Έφορος Εθνικών Ομάδων Κ-Κ Σπρίντ &                      

Υπεύθυνη Σχολικού & Πανεπιστημιακού Αθλητισμού 
 
Μιχαήλ Φαρσάρης ………………………………….…....….. Έφορος Ε.O. SUP & Έφορος SUP 



Ε.Ο.Κ.-Κ./19οΔ.Σ.18.12.2025/Σελίδα 13 από 13 

 

 
Άγγελος Περαθωράκης  ….………………………...….…. Έφορος Ε.Ο.SUFRING/SURFING 
 
Σπυρίδων Κατσαβός ……………ΑΠΩΝ………….………. Έφορος Ανάπτυξης Κ-Κ Σπρίντ 
 
Ιωάννης Σταματάτος ……..…………………….………....Έφορος Ωκεάνιου Καγιάκ 
 
Αγάπη Αθανασίου  … ……………ΑΠΩΝ……..………….. Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
 
Βασίλειος Καλαμπαλίκης  ….………………………...…. Εκπρόσωπος Αθλητών/τριών 
 
Αθανάσιος Βιλλιώτης ……………ΑΠΩΝ……………………Εκπρόσωπος Προπονητών 
 

 
 
 
 
 
 
 


